
Helyi Hírek 11. oldal2007. augusztus 15.

ELVESZETT KUTYÁT KERESÜNK 

Szentmihályi

ÖLTÖNYHÁZ

akik elegánsak akarnak lenni
ELFOGADHATÓ ÁRON!Férfiaknak

Öltönyök, szmokingok, zakók, pantallók
ingek, nyakkendõk, övek, zoknik, és más kiegészítõk

héfõtõl - péntekig: 10-18-ig, szombaton: 9-13-ig.Nyitva:

Bp. XVI. Rákosi út 194.• 405-3921

(Szakszerû méretre igazítást vállalunk!)

És ebben nincs semmi trükk!

Elsõ osztályú ingek akcióban: 990 Ft – a készlet erejéig!

A játszótér nem csak játék…
Idén két játszótér épül a XVII. 

kerületben, Keresztúron, az Új-
lak utcában, illetve Rákoskerten, 
a Vida-dombon. Jövőre sajnos 
úgy tűnik, pénz és pályázatok 
hiányában nem épül, újul meg 
játszótér a kerületben. Ami en-
nél is szomorúbb, az némelyik, a 
közelmúltban épült, felújított hely 
sorsa. Tavaly júniusban ugyan-
ezeken a hasábokon keseregtem 
a rákoshegyi Szabad május téren 
lévő, 2004 őszén 30 millió forint-
ból épült EU-konform játszótér 
siralmas állapotáról. Azóta 14 hó-
nap telt el, és az akkor felsorolt 
hiányosságok, hibák csak szapo-
rodtak! A nagy csúszda felső ré-
szénél, 2 méternél magasabban 
már mindkét oldalról hiányzik a 
korlát oldala, ezért a kisebb gye-
rekek szülei „őrt állnak” minden 
felmászásnál. A vártorony szerű 
tetőn még kevesebb a zsindely 
(mint a fenti képen látható), a len-
gő gerendahíd végéről hiányzik 
a védőgumi. A kosárpalánkon 
azóta sincs gyűrű, a focipálya 
vasrácsos kerítésének már nem 
négy, hanem kilenc táblája hi-
ányzik! Eleve rossz elgondolás 
volt oda hegesztett kerítést csi-
nálni – vagy nem volt jó a hegesz-
tés, mint azt lenti képünk mutatja 
–, hisz jól látszik, a kapuk mögötti 
táblák estek ki, mert nem bírták 

a lövések erejét. Ami aggasztó, 
hogy már a felső sorból is esett 
le rács, és több a leesés határán 
van. Mi történik, ha ráesik egy 
épp ott játszó gyerekre?! 

Elgondolkodtató, hogy másfél 
éve nem történt semmi. Illetve ez 
így nem igaz, hisz épült kerítés, 
kerültek kihelyezésre új játékok, a 
szétesett tetejű fa pihenőhelyet el-
bontották. De hogy lehet, hogy a 
többi – részben balesetveszélyes 
– hibát ezidáig sem javították ki? 
Addig rendben, hogy a fenntartá-
sért felelős cégnél nem olvasták 
cikkeinket, de ezek szerint nincs 
megszervezve a rendszeres el-
lenőrzés? Józan paraszti ésszel 
úgy gondolom, minimum havon-
ta minden játszóteret ellenőrizni 
kellene. Hogy az ellenőrzést ki 
végzi el, mindegy, csak legyen 
foganatja a jelentésének… Emel-
lett kellene minden játszótér be-
járatához egy tábla,valami ilyes-
féle szöveggel: „Kérjük a kedves 
látogatókat, ha bármilyen ron-
gálást, rendellenességet ész-
lelnek a játszótéren, hívják föl a 
… telefonszámot! Együttműkö-
désüket előre is köszönjük!” Az 
emberi vandalizmust ezzel nem 
lehet kizárni, de az okozott káro-
kat, és a balesetveszélyt nagy-
ban lehetne csökkenteni!

Dudás László

Keresztúrok 
találkoznak

Augusztus utolsó hétvégé-
jén, 24-26. között rendezik meg 
a XVII. kerületben „A nevünk és 
a szívünk összeköt!” mottóval a 
Keresztúr Nevű Települések VIII. 
Nemzetközi Találkozóját, melyen 
26 (ausztriai, romániai, szlováki-
ai, ukrajnai és hazai) Keresztúr 
nevű település fog részt venni. A 
közönséget kiállítások, informá-
ciós fórumok, művészeti csopor-
tok, táncosok, zenei koncertek 
várják szinte minden műfajban. 
A központi helyszín az Újlak Utcai 
Általános Iskola és a mellette fel-
állított fesztiválsátor lesz, de lesz 
program a kerület más része-
in is, például a Vida-dombon, a 
Rákoshegyi Bartók Zeneházban. 
(Felvételünkön a program egyik 
fellépője, a Seventeen Big Band.)

Sportos hétvége
Gazdag sportprogram várja 

a résztvevőket és a nézőket az 
augusztus 20-át megelőző hét-
végén Rákosmentén. Pénteken 
(augusztus 17-én) kilenc órai 
kezdettel az RTK pályán rendezik 
meg hatodik alkalommal a Nem-
zetközi Gyermeklabdarúgó Tor-
nát. Az előzetes nevezések sze-
rint a kerület két testvérvárosából, 
a horvátországi Lovranból és a 
romániai Gyergyószentmiklósból 
érkeznek a külföldi csapatok, a 
hazaiakat a házigazda RTK mel-
lett a Viktória, a Rojik és az FTC 
focistái fogják képviselni. Szom-
baton és vasárnap (augusztus 
18-19.) ugyanitt, az RTK pályán 
amatőr teniszversenyre kerül sor. 
A Bakancsos utcai sportpályán 
pedig augusztus 18-án, szomba-
ton kilenc órakor kezdődik a ha-
gyományos kispályás labdarúgó 
torna. D.L.

Épül az új madárles

Lapunk hasábjain tavasz óta folyamatosan olvashattak a Merzse-mo-
csárban található madárles kálváriájáról. A megroggyant és veszé-
lyessé vált építményt elbontották, de most örömmel adunk hírt róla: 
a Főpolgármesteri Hivatal Környezetvédelmi Ügyosztályának meg-
rendelésére augusztus 13-án megkezdődött az új leshely felállítása. 
A FŐKERT alvállalkozójaként a munkát végző Viker Kft. munkatársa 
elmondta lapunknak, nem csak új lest építenek – amely a régi mása 
lesz egy fotó alapján –, a hozzá vezető stéget is felújítják, az évek óta 
hiányzó korlát pótlását is beleértve ebbe. A korábbi káreseteken okul-
va, olyan környezetkímélő, vízbázisú anyaggal festik le az építményt, 
amely égésgátló tulajdonsággal is rendelkezik. Az anyás csavarokat 
lehegesztik, a facsavarok fejét szétfúrják, hogy ne lehessen kicsavar-
ni őket. Mire tehát olvasóink kezükbe veszik lapunkat, ismét lesz ma-
dárvárta a Merzsén. Csak épp madár nincs, mert a mocsár katasztro-
fálisan kiszáradt. A nádasból szárazra került egy cső is, mely tán épp 
arra lenne hivatva, hogy fenntartsa a vízszintet…

Dudás László

Keresztúri Szent István nap
Augusztus 20-án, hétfőn 9.30-tól gazdag program várja a Dózsa 
művelődési Háznál a XVII. kerület lakosságát. Riz Levente polgár-
mester ünnepi beszéde után a Népi mesterségek műhelyei című 
kiállítás és a kerületi Kertbarát Klubok éves terménykiállításának 
megnyitására kerül sor.
További programok:

9.40-10.10: A Szilaj Dobkör honfoglaláskori műsora. 
10.10-10.50: Lovász Irén énekesnő és Dóczy Péter színművész 
Szent István naphoz kapcsolódó verses-zenés műsora.  
11.10-13.10: A „Szebb, virágosabb Rákosmentéért” díj kiosztása 
és ez alkalomból rendezett gálaműsor az Ilex Kert Kft. ajándé-
kaként: „Vissza soha ne nézz…” – Néptánc műsor (koreográfus: 
Gordos Anna) a Zenit Kamaracsoport előadásában, közremű-
ködik Gordos Anna és Gordos Júlia és XVII. kerületi néptáncos 
gyerekek.
16 órakor: Szörényi Levente – Bródy János: István, a király. A 25 
éves rockopera keresztmetszete a Sziget Színház előadásában. 
(Erre a programra ingyenes jegyeket az előadás napján, az érke-
zés sorrendjében adnak ki!)

2006. XII. 24-én 10-14 óra között a X. kerület Ke-
resztúri úton lévő BÉTEX Áruház előtt ülő kutyám 
egy autóba beszállt. A kutyám NÉMETJUHÁSZ, 
nagytestű, rajzos, 6 éves kan. Ismertetője: 80 cm 
magas; 40 kg; a háta feke-
te; hosszú lábai világosbar-
nák; orra fekete, orrától a fü-
léig világosbarna. Fülei, ha 
felállnak, a végei összeér-
nek. Kérem azokat, akik a ké-
pek alapján a környezetükben 
felismerik, magas jutalom el-
lenében jelentkezzenek a 06-
20-358-8449 telefonszámon.


